

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе соискателя Годовых Анастасии Сергеевны над диссертацией «Оценивание экономической политики органов власти субъектов РФ как инструмент управления экономикой региона (на примере Челябинской области)», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)»

Годовых А.С. закончила факультет экономики и управления ФГБОУ ВПО «Южно-Уральского государственного университета» (научно-исследовательского университета (г. Челябинск) по специальности «мировая экономика» в 2011 г. и, как молодой специалист, была принята на кафедру «Экономической теории и мировой экономики» ЮУрГУ (НИУ). В 2013 году закончила магистратуру по направлению «экономика» (программа «Международная экономика и торговая политика») ЮУрГУ (НИУ); в настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры «Экономической теории, мировой и региональной экономики».

За это время Годовых А.С. прошла основные этапы становления профессионального специалиста в области подготовки кадров в сфере высшего профессионального образования, ведет занятия по теоретическим проблемам экономики («Экономика», «Мировая экономика и международные отношения»), и по прикладным наукам («Маркетинг», «Бюджетная система РФ»); пользуется заслуженным авторитетом среди коллег по работе.

Годовых А.С., является соискателем ученой степени, тема утверждена Советом факультета экономики и управления 28.11.2011 г. За период работы ею было опубликовано 7 научных статей. В том числе 4 в изданиях рецензируемых ВАК. Годовых А.С. активно участвует в научной методической работе кафедры экономической теории, мировой и региональной экономики, неоднократно участвовала в ежегодных научных конференциях преподавателей ЮУрГУ (НИУ), международных научно-практических конференциях.

В ходе работы над диссертацией Годовых А.С. продемонстрировала не только высокопрофессиональный подход и аналитические способности в исследовании проблем управления экономикой региона, эффективности

реализации региональной экономической политики, но и творческий подход, системное мышление, широту взглядов, высокий интеллектуальный и научный потенциал, что и позволило в конечном итоге, получить значимые научные результаты. Следует отметить её целеустремлённость, работоспособность, коммуникабельность, критический подход и высокую научную эрудицию, что нашло отражение в комплексности решения поставленных задач, широте научного информационного поля, новизне разработанного направления по оценке экономической политик, реализуемой органами исполнительной власти субъектов РФ. Совокупность новых научных результатов и положений, полученных соискателем степени кандидата экономических наук, профессиональная зрелость и преподавательский опыт позволяют говорить о сформированности Годовых А.С. как молодого исследователя и профессионального преподавателя высшей школы.

Научный руководитель,
д.э.н., профессор кафедры
«Экономическая теория,
мировая и региональная
экономика» ФГБОУ
ВПО ЮУрГУ (НИУ)

И.В.Данилова



Ирина Владимировна Данилова
Ученый секретарь
Д. 10. 2014.

456618 г.Копейск, Челябинская область, пр. Коммунистический, д. 18, кв. 128
irdanilova@yandex.ru
89193394349